Pray for the Nations Tigre, Eritrean in Canada



Population: 12,000 World Popl: 954,500 Total Countries: 8 People Cluster: Ethio-Semitic Main Language: Tigre Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Tigre, Eritrean in Egypt



Population: 21,000 World Popl: 954,500 Total Countries: 8 People Cluster: Ethio-Semitic Main Language: Tigre Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.07% Chr Adherents: 0.09% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Tigre, Eritrean in Netherlands**



Population: 3,500 World Popl: 954,500 Total Countries: 8 People Cluster: Ethio-Semitic Main Language: Tigre Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.05% Chr Adherents: 0.09% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Tigre, Eritrean in Sudan



Population: 132,000 World Popl: 954,500 Total Countries: 8 People Cluster: Ethio-Semitic Main Language: Tigre Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.10% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Rod Waddington - Flickr



Pray for the Nations Tigre, Eritrean in Djibouti



Population: 2,000 World Popl: 954,500 Total Countries: 8 People Cluster: Ethio-Semitic Main Language: Tigre Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Tigre, Eritrean in Eritrea



Population: 738,000 World Popl: 954,500 Total Countries: 8 People Cluster: Ethio-Semitic Main Language: Tigre Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.06% Chr Adherents: 0.09% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Tigre, Eritrean in Norway**



Population: 31,000 World Popl: 954,500 Total Countries: 8 People Cluster: Ethio-Semitic Main Language: Tigre Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.05% Chr Adherents: 0.40% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Tigre, Eritrean in United Kingdom



Population: 15,000 World Popl: 954,500 Total Countries: 8 People Cluster: Ethio-Semitic Main Language: Tigre Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.10% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Rod Waddington - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

